

щаетъ Самъ Господь. Не было у почившаго богатствъ земныхъ, онъ ихъ не успѣлъ за полтора года скопить, не оставилъ ничего на погребніе свое, да вѣроятно, никогда бы ихъ и не имѣлъ, такъ какъ это не вязалось съ его характеромъ, но вѣримъ, что онъ былъ богатъ любовью къ Божьему дѣлу, богатъ чистотою и неподкупностью своего сердца, богатъ желаніемъ мира.

„Блаженны алчущіи и жаждущіи правды, яко тѣ насытятся“. Почившій былъ богатъ стремленіями и самому прійти и другихъ призвать къ праведности. Господь позвалъ его насыщаться.

„Блажени чистіи сердцемъ, яко тѣ Бога узрятъ“. О, сколько богато было сердце усопшаго чистотою, чистѣйшими порывами! Господь взялъ его, да явитъ себя, Наивысочайшую Чистоту, ему, чистому пастырю.

„Нѣсть чловѣкъ, иже живъ будетъ и не согрѣшитъ“. Конечно, какъ у чловѣка, и у почившаго были грѣхи, но долгъ нашъ „на земли оставльшихся“ „непрестанно молитися“ „о прощеніи прегрѣшеній во блаженнѣй памяти преставльшагося“.

„Священство твое да помянетъ Господь Богъ во царствіи своемъ всегда, нынѣ и присно и во вѣки вѣковъ!“.

Такъ будемъ мы зывать: всѣ сродники твои, дорогой о. Инноентій, всѣ знаемые твои, всѣ духовныя чада твои и тѣ церкви, которымъ ты служилъ, и вѣримъ, ты скажешь: „Священство мое помянулъ Господь Богъ во царствіи своемъ. Аминь, аминь, аминь!“

*Священникъ Влад. Егоровъ.*

## Царскій подарокъ.

Въ февралѣ текущаго года священникъ с. Иглина, Уф. у. Н. Милицинъ удостоился лично преподнести Государю Наслѣднику **Алексію Николаевичу** изящную модель строящейся въ селѣ Михайловкѣ, Бирскаго у., деревянной церкви. За такое подношеніе о. Милицинъ удостоился получить благодарность отъ Имени **Августѣйшаго Наслѣдника Цесаревича**, а **Государыней Императрицей Всемилостивѣйше** пожалованъ залотыми съ цѣпочкой часами, съ изображеніемъ Государственнаго герба, изъ кабинета **Его Величества**.

Дорогой Царскій подарокъ былъ препровожденъ счастливому о. Милицину при соотвѣтствующемъ отношеніи завѣдывающаго канцеляріей **Ея Величества** графа Ростовцева (отъ 11 марта за № 2529).

На новостроющуюся церковь, модель которой была преподнесена о. Милицинымъ **Государю Наслѣднику, Всемилостивѣйше** выдано отъ **Монаршихъ** щедротъ 300 руб.

### Къ Празднику трезвости.

Прошлогдній Всероссийскій Съѣздъ практическихъ дѣятелей по борьбѣ съ алкоголизмомъ призналъ желательнымъ установить ежегодно 29 Августа трезвенный праздникъ, со сборомъ средствъ на борьбу съ пьянствомъ.

Къ сожалѣнію, трезвенныя организациі пока еще не объединились на этомъ вопросѣ. Въ однихъ епархіяхъ въ текущемъ году этотъ праздникъ устроили вмѣсто 29 Августа 29 Апрѣля, въ другихъ 3-го іюня и т. д.

Но въ большинствѣ епархій, вѣроятно, предположено праздникъ этотъ приурочить, какъ и намѣчено Московскимъ Съѣдомъ, къ 29 Августа. И наше Епархіальное Братство тоже высказалось за это. Въ слѣдующемъ номерѣ еще разъ возвратимся къ этому вопросу.

Къ вопросу о постановкѣ учебно-воспитательнаго дѣла на дополнительныхъ курсахъ при Подлубовской второклассной церковной школѣ.

### ОБСТОЯТЕЛЬСТВА, БЛАГОПРІЯТСТВОВАВШАЯ ОТКРЫТІЮ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХЪ КУРСОВЪ.

Прошлый гражданскій годъ по всей справедливости нужно признать исключительнымъ въ жизни церковной школы въ нашемъ отечествѣ. Съ одной стороны, волна всякаго рода смуть и броженій за послѣдніе годы, начиная съ проявленій въ жизни, главнымъ образомъ, политико-соціальной, задѣла жизнь и церкви и здѣсь склонна была прокатиться девятымъ валомъ, опаснымъ не только